

平成 24 年 12 月 7 日

各 位

会 社 名 プラス・テック株式会社
代表者名 取締役社長 井崎 一夫
(コード・4219)
問合せ先 経営管理部長 小丸 英俊
電話 029 - 889 - 2222

(訂正) 平成 25 年 3 月期中間決算短信 (非連結) の一部訂正について

平成24年11月30日に発表しました「平成25年3月期中間決算短信 (非連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり修正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

<訂正箇所①>

3 ページ

1. 経営成績

(2) 財政状態に関する分析

(キャッシュ・フローの状況)

(訂正前)

当中間会計期間末における現金及び現金同等物は、前年同期と比べ4億1千7百万円増加し、6億7百万円となりました。当中間会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの主な要因は次のとおりであります。

(省略)

・財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動に使用した資金は、1億6千1百万円（前年同期は5千7百万円）となりました。

これは主に、短期借入金の増加2億円、長期借入れによる収入2億8千7百万円、長期借入金の返済による支出6億4千8百万円があったことによるものであります。

(訂正後)

当中間会計期間末における現金及び現金同等物は、前年同期と比べ4億1千7百万円増加し、6億7百万円となりました。当中間会計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの主な要因は次のとおりであります。

(省略)

・財務活動によるキャッシュ・フロー

財務活動に使用した資金は、1億6千1百万円（前年同期は5千7百万円）となりました。

これは主に、短期借入金の増加2億円、長期借入金の返済による支出3億6千1百万円があったことによるものであります。

<訂正箇所②>

11 ページ

4. 中間個別財務諸表

(4) 中間キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円未満切捨)

	前中間会計期間	当中間会計期間
	自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日	自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日
	金 額	金 額
(省略)		
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
長期借入れによる収入	300	<u>287</u>
長期借入金の返済による支出	<u>△407</u>	<u>△648</u>
(省略)		

(訂正後)

(単位：百万円未満切捨)

	前中間会計期間	当中間会計期間
	自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日	自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日
	金 額	金 額
(省略)		
Ⅲ 財務活動によるキャッシュ・フロー		
(省略)		
長期借入れによる収入	300	二
長期借入金の返済による支出	<u>△407</u>	<u>△361</u>
(省略)		

以上